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PKF APOGEO Verifica, s.r.o. 
Ing. Jan Tichý, DiS. 
Rohanské nábřeží 671/15 
Karlín, 186 00 Praha 8 
 
 
Prohlášení vedení společnosti ČSNF SICAV, a.s. k ověření plnění vybraných kovenantů uvedených v 
prospektu emitenta, společnosti ČSNF SICAV, a.s., za období od 1.1.2024 do 31.12.2024 ve smyslu 

požadavku depozitáře 
 
 
V Praze dne 27.10.2025 
 

Vážení, 

toto prohlášení je poskytováno v souvislosti s Vaším ověřením plnění vybraných ukazatelů uvedených 
v prospektu emitenta, Společnosti, ČSNF SICAV, A.S., ZÁKLADNÍ PROSPEKT PRO DLUHOPISOVÝ PROGRAM 
v maximální celkové jmenovité hodnotě vydaných a nesplacených dluhopisů 1.000.000.000 Kč s celkovou 
dobou trvání programu 10 let (dále jen „Prospekt emitenta“)  ČSNF SICAV, a.s. („Společnost“) za období 
od 1.1.2024 do 31.12.2024 za účelem prohlášení vedení o tom, zda finální návrh kovenantů ke zveřejnění 
je v souladu s požadavky Prospektu emitenta, které jsou předmětem ověření auditorem. 

Jsme si vědomi, že jsme odpovědni za soulad finálního návrhu výpočtu kovenantů a předložení k nim 
doplňujících skutečností v souladu s požadavky ustanovení Prospektu emitenta vybraných kovenantů, 
konkrétně bodů č. 6.2, 6.3, 6.4, 6.6 a 6.7 Prospektu emitenta. Za tímto účelem potvrzujeme v tomto 
písemném prohlášení, že: 

1. Finální návrh výpočtu kovenantů a předložení k nim doplňujících skutečností byly připraveny v 
souladu s požadavky Prospektu emitenta. 

2. Potvrzujeme, že jsme zodpovědní za implementaci a fungování systému vnitřní kontroly k zajištění 
přípravy dokumentů, které jsou ve všech významných ohledech v souladu s požadavky Prospektu 
emitenta. 

3. Potvrzujeme, že údaje uvedené ve finálním návrhu výpočtu kovenantů a předložení k nim 
doplňujících skutečností jsou úplné ve smyslu požadavků Prospektu emitenta, obsahově správné a 
věrně a poctivě zobrazují skutečnost, s výjimkou údajů uvedených v přiloženém souhrnu 
neopravených nesprávností tvořící přílohu k tomuto prohlášení vedení. 

4. Potvrzujeme, že údaje uvedené ve finálním návrhu výpočtu kovenantů a předložení k nim 
doplňujících skutečností nejsou zkresleny v důsledku spáchání podvodného jednání účetní 
jednotkou. 

5. Poskytli jsme Vám finální návrh verze výpočtu kovenantů a předložení k nim doplňujících 
skutečností, připravený v souladu s Prospektem emitenta a všechny dodatečné informace, které 
jste požadovali pro účely Vašeho ověření připravené dle požadavků vybraných kovenantů, které 
byly předmětem ověření. 

 
 
 
 
 
  
____________________________ 
 
JUDr. Petr Krátký 
zmocněný zástupce jediného člena představenstva společnosti  
AVANT investiční společnost, a.s. 
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